

## Официри из Алжира завршили постдипломске студије



13

СНИМИО Ј. МАМУЛА

# Знање учвршћује пријатељство

Током двоипогодишњих студија алжирски официри одслушали су око 2.500 наставних часова, које је држало око 70 реномираних предавача из Војне академије, Војнотехничког института и цивилних факултета

**Н**а свечаности у Великој ратној сали министар одбране Драган Шутановац уручио је дипломе магистра техничких наука двадесеторици официра Народне армије Алжира, које су то звање стекли на заједничком студијском програму Војне академије и Војнотехничког института.

Свечаности која је одржана 17. децембра присуствовао је и министар спољних послова Демократске Народне Републике Алжир Моурад Меделци.

Министар Шутановац је честитао новим магистрима, изразивши задовољство резултатима које су постигли током студија. Он је изразио уверење да ће млади официри служити свом народу на најбољи могу-

### ПРИЈАТЕЉСТВО ЗА БУДУЋНОСТ

Најбољи студент постдипломских студија поручник Кијар Мулуд који је магистрирао са просечном оценом 10, захвалио је Министарству одбране Србије и научним институцијама система на стицању нових академских звања, али и на односу који је допринео да се осећају као да су део њихо-

вог колектива. Он је рекао да су атмосфера за учење, смештај и сви остали услови били веома добри. Поручник Мулуд је рекао да су током школовања он и његове колеге стекли веома добра и практична и теоријска знања која ће им користити у реализацији будућих пројеката.

ћи начин, градећи добре односе између Србије и Алжира дуги низ година. Он је подсетио да је пројекат њиховог школовања почео пре више од три године договором двојице министара одбране који су подржали шефови држава Србије и Алжира. Шутановац је нагласио да је ово само почетак развоја односа две земље и да ће у Србију убрзо доћи нове групе кадета и официра из те афричке земље.

Министар Шутановац захвалио је министру спољних послова Алжира Меделцију што је његова земља Србији указала поверење и част да школује њихове младе официре. Он је истакао да је то велика обавеза за систем одбране који ће улагати напоре да у оквирима будуће сарадње

алжирске старешине буду задовољни, а њихова војска и држава оплемењени новим знањима.

Министар Меделци изразио је задовољство због, како је рекао, ретке прилике да присуствује церемонији која обележава у исто време и сарадњу и пријатељство између две земље. Он је подсетио и на снажне историјске везе Алжира и наше земље. Министар је рекао да су му нови магистри официри пренели изузетно задовољство пријемом и условима током боравка у Београду. Он је, као званични представник Владе Алжира изразио захвалност за све што је Србија учинила за образовање младих официра, али и за напоре које две земље заједнички чине на плану заједничке сарадње. ■

А. ПЕТРОВИЋ